
 

ПРЕС РЕЛІЗ 
 

проведення    презентації   фонду   особового  походження 

"Кривенко Віталій Єфремович (13.08.1937р.-24.05 2020р.)- 

Заслужений архітектор України, член Національної 

спілки архітекторів України та ради Українського 

геральдичного товариства, голова Кіровоградського 

обласного відділення Українського геральдичного 

товариства, головний архітектор міста Кіровограда        

(у 1976-1987 роках), почесний громадянин міста 

Кропивницький" 
 

12 серпня 2022 року о 14.00 у конференц-залі Державного архіву 

Кіровоградської області відбудеться презентація фонду особового походження 

Кривенка Віталія Єфремовича (13.08.1937р.-24.05.2020р.) – Заслуженого 

архітектора України, члена Національної спілки архітекторів України та ради 

Українського геральдичного товариства, голови Кіровоградського обласного 

відділення Українського геральдичного товариства, головного архітектора 

міста Кіровограда (у 1976-1987 роках), почесного громадянина міста 

Кропивницький. 

Спеціалістами відділу формування Національного архівного фонду та 

діловодства, координації архівної справи в області проведено експертизу 

цінності документального фонду Кривенка Віталія Єфремовича. Враховуючи 

важливість значення особи Кривенка В.Є. в житті нашого суспільства, 

аналізуючи склад документів, які відображають його життєвий, творчий і 

політичний шлях, на засіданні експертно-перевірної комісії архіву в серпні    

2021 року було прийнято рішення включити Кривенка В.Є. до списку фізичних 

осіб – джерел формування Національного архівного фонду, які передають 

документи до Державного архіву Кіровоградської області. 

На державне зберігання до Державного архіву Кіровоградської області 

надійшли різноманітні документи, що віддзеркалюють життя та діяльність 

Кривенка В.Є. 

Серед зазначених документів – особисті документи, документи щодо 

професійної діяльності, документи біографічного характеру, ювілейно-

поздоровчі документи, фотодокументи, які будуть презентовані під час заходу. 

 Про життя та діяльність Кривенка В.Є. прийдуть розповісти його колеги, 

друзі, члени родини. 

Кривенко В.Є. - людина з тієї когорти, що ми називаємо гордістю 

Кіровоградщини, взірцем працелюбства, світлого розуму і мудрості, патріотом 

нашого краю.  

На захід запрошені представники громадськості м. Кропивницький. 

 

Учасники заходу матимуть змогу переглянути добірку архівних 

документів та матеріалів із фонду особового походження Кривенка В.Є. 
 


